FER A SOUDER SANS FIL

TB1 = WE-22

Rechargeable en 10h. Chaud en 25s. Livré avec son chargeur. Température maximum 400°C.

Dimensions : 210x28x25mm. Poids : 385gr. Alimentation : 220V.

Option : Panne de fer à souder réf. TB1P.

Nous vous félicitons de votre acquisition et vous conseillons une lecture attentive de cette notice afin d'optimiser la durée de vie et le fonctionnement de votre fer à souder sans fil.
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Description

Chargement du fer sans fil

Le fer à souder sans fil TB1 est partiellement chargé à sa sortie d'usine mais les batteries nickel cadmium se seront probablement déchargées pendant le stockage. Il va donc falloir mettre en charge le fer avant son utilisation.

Pour charger le fer à souder TB1 il faut brancher l'adaptateur sur une fiche 220V et connecter le jack sur l'arrière de la table de chargement. En faisant glisser le fer dans la table de chargement, le contact (4) du fer vient en contact avec le contact de la table de chargement. Le chargement du fer est confirmé par la diode rouge allumé sur la table de chargement.

Si cette diode ne s'allume pas, vérifiez que le connecteur soit bien branché à la table de rechargement. Il faut compter 14 heures environ pour recharger entièrement un fer à souder sans fil TB1 déchargé.

Il n'est pas possible de mettre le fer en surcharge.

Pour éviter tout dommage de surcharge il est impératif de n'utiliser que le chargeur fourni ou un modèle parfaitement équivalent.

Curseur de sécurité

Un curseur de sécurité permet de ne pas mettre en chauffe le fer par inattention.

En poussant le curseur orange vers le haut, vous enlevez la protection ; pour la remettre, il suffit de redescendre le curseur vers le bas.

En clipsant correctement le capuchon du fer à souder la sécurité est enclenchée automatiquement.

Faites très attention à bien mettre la sécurité lorsque vous ne l'utilisez pas pour éviter tout risque d'incendie.

Souder

Enlever la sécurité 

En appuyant sur le curseur orange, le fer à souder se met à chauffer. Après 25 secondes le fer est suffisamment chaud pour souder (s'il à bien été entièrement rechargé).

La meilleure température est obtenue en rapprochant l'extrémité du fer de la soudure.

Il faut continuer à appuyer sur le curseur orange pendant la soudure.

Lors de la soudure, il est emportant d'agir ? Afin de réduire les émanation de nickel cadmium et pour éviter la surchauffe des composants.

Positionnez le bout du fer sur la l'endroit ou vous souhaitez effectuer la soudure et placez un petit bout de soudure afin d'améliorer la chaleur du transfert.

Ajoutez de la soudure au fur et à mesure. Dès que celle ci est bien répartie, enlevez le fer et arrêtez le.

La panne à souder.

La panne qui est présente à l'extrémité du fer et qui permet la soudure est traitée anti-corrosion, anti-oxydation, et ne doit jamais être limée. 

Il est important de nettoyer la panne avec l'éponge fournie ou un linge pendant qu'il est encore chaud.

La panne peut être changée lorsqu'elle est trop usée (réf. TB1P). Pour se faire il suffit de dévisser la vis de chaque côté du fer (clé allène).  

La soudure 

Pour la soudure, nous vous suggérons ?

Attention : il faut remettre le capuchon chaque fois que vous déplacez votre fer à souder, dans une boite ou dans votre poche. Cela vous évitera tout accident et risque de brûlure.

Température maximum de 400°C
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