Ventouses magnétiques -Des années 80 à aujourd'hui...
Lorsque nous avons introduit les ventouses magnétiques sur notre marché au tout début des années 80, il n’existait que deux catégories de verrouillage. L’un de faible sécurité mais d’un prix très compétitif la gâche électrique, l’autre, offrant une sécurité supérieure pour un prix beaucoup plus élevé, la serrure électrique. 

Ces deux systèmes offraient bien sur un choix, mais il était limité à deux extrêmes.

Mais le vrai problème est que la pose d’une serrure électrique nécessite de bonnes qualifications à la fois en serrurerie et en électronique.

Comme les serruriers amateurs de câblages sont aussi rares que les électriciens férus de serrures, il fallait trouver un système pouvant satisfaire ces deux métiers de la sécurité.

La ventouse magnétique a apporté la solution universelle.

Pour le serrurier, le câblage des ventouses magnétiques est plus simple que le raccordement d’une chaîne hi-fi, quant à l’électricien sa perceuse et son tournevis suffiront pour installer toutes nos ventouses magnétiques en véritable professionnel du verrouillage.

Aujourd’hui tout système contrôlant un accès peut être équipé d’une ventouse magnétique, de la simple porte au portail extérieur en passant par les portes blindées, les portes coulissantes ou les barrières levantes, chaque application trouve sa ventouse spécifique.

Faire le bon choix

Les différentes ventouses se distinguent par leur extraordinaire fiabilité principalement due à l'absence de toute pièce en mouvement, et par les paramètres ci-dessous:
· Sa force de rétention exprimée en Newton ou en Kgs 
· Son montage apparent ou encastré 
· Equipée ou non d'une signalisation intégrée de la position ET du verrouillage correct de l'accès. 
A) Force de rétention

Au moment de leur apparition sur le marché, les ventouses magnétiques n'existaient qu'en une seule force, environ 500 kgs. Cette force d'attraction est celle qui convient le mieux aux applications de haute sécurité car elle garantit un verrouillage fiable de l'accès.

Au fil du temps, les différents secteurs de la sécurité ont souhaité d'autres ventouses, de moindre sécurité, pour des portes plus légères ou pour diminuer le budget de leurs installations.

Aujourd'hui, la gamme disponible se répartit comme suit:
· 1 800 Newton : Petite ventouse destinée aux accès de sécurité, légère mais fiable. Particulièrement bien adaptée pour le verrouillage des portes en verre ou les portes modulaires des bureaux modernes.

· 3 000 Newton : Ventouse magnétique intermédiaire qui répond à la plupart des besoins en sécurité moyenne. S'utilise surtout pour des portes intérieures qui ne doivent pas résister à des agressions violentes.

· 5 300 Newton : La ventouse magnétique de base. Elle est conçue pour offrir une force de rétention maximum pour une consommation électrique très faible. Cette ventouse équipe tous les accès de haute sécurité où la fiabilité et la sécurité ne souffrent d'aucun compromis.

· 7 500 Newton : La plus performante de la gamme. Développée pour répondre aux applications extérieures lourdes telles que portes blindées, portes de hangars ou portails coulissants, elle est entièrement étanche et construite en acier inoxydable de qualité 
AISI 316

· Le shearlock : Est une ventouse hybride qui tient à la fois de la ventouse magnétique classique et de la serrure électrique. Le shearlock est la seule solution pour l'utilisation d'une ventouse encastrée sur une porte battante.

· Les accessoires: Fabriqués en aluminium extrudé et anodisé, ils permettent d'adapter les ventouses aux différentes configurations des accès. 
B) Montage apparent ou encastré :
Le montage apparent est le plus facile à réaliser car il ne nécessite aucune découpe de la porte ou de son chambranle. C'est celui qui est illustré dans la partie pose de nos infos techniques.
(Ex: EM 2H)
Le montage encastré est plus esthétique et se réalise plutôt lors de la construction de l'accès. Il peut cependant être effectué par la suite à l'aide d'un outillage de base adapté à la nature de l'huisserie. (Ex: EM 2)
C) Signalisation de la position et du verrouillage de la porte :
Les ventouses magnétiques sont principalement utilisées dans le domaine du contrôle d'accès électronique. Il est donc important de connaître l'état de l'accès, verrouillé ou libre. Alors qu'un contact de porte, magnétique ou électromécanique ne donne qu'une indication de position de la porte, ouverte ou fermée, la ventouse magnétique donne, en plus, la confirmation de verrouillage correct de l'accès.
· La pose d'une ventouse magnétique est particulièrement aisée. Il ne faut ni être spécialiste en électricité, ni en serrurerie, quincaillerie ou mécanique.

· La ventouse magnétique n'attire pas sa contre-plaque, elle la maintient. C'est pour cette raison que la plaque doit toujours épouser parfaitement la ventouse.

· Une ventouse magnétique correctement installée ne perturbe pas son environnement, il s'agit d'un champ magnétique fermé. En usage normal, il n'y a donc aucun danger pour les installations avoisinantes ou la santé. 

· Les ventouses magnétiques de la gamme EM sont particulièrement bien protégées contre la corrosion. 

· Les ventouses magnétiques de la gamme EM ont une rémanence nulle, c'est-à-dire qu'elles libèrent l'accès immédiatement et sans attraction résiduelle dès la rupture franche de l'alimentation.
Fonctionnement correct :

Deux cas peuvent créer un mauvais fonctionnement:
1. La contre-plaque est trop serrée : C'est l'erreur classique des premières poses. L'installateur craint que la contre-plaque puisse se détacher et il serre la vis au point d'écraser les rondelles en caoutchouc et de bloquer l'ensemble. La porte a un mouvement angulaire qui ne peut être compensé en fin de course que par la souplesse de la contre-plaque. Plus la contre-plaque est souple, mieux le système fonctionne.
(Voir pose de la contreplaque)

2. La tension aux bornes de la ventouse est trop faible : Autre cas classique de l'installateur qui découvre la pose des ventouses. Les ventouses magnétiques doivent être alimentées en 12 vdc ou 24 vdc, minimum. Si cette tension est plus faible aux bornes de la ventouse, la force d'attraction sera moindre et la signalisation ne fonctionnera pas correctement. 

Attention: Les ventouses sont livrées d'usine configurées en 24 VDC, si vous alimentez en 12 VDC, pensez à modifier la sélection de la tension.
(Voir: Raccordements et Schémas)
Etanchéité:

Les parties métalliques des ventouses EM résistent particulièrement bien à la corrosion. Elles peuvent être utilisées dans la plupart des applications extérieures en prenant soin cependant de protéger les parties électriques.
Pour les installations extérieures en conditions difficiles, la série 7500N est particulièrement recommandée.

Entretien:
Les ventouses EM ne nécessitent aucun entretien particulier. Il faut éviter de les nettoyer avec un abrasif ou un solvant. En cas d'utilisation dans un environnement agressif, les pistes magnétiques peuvent être recouvertes d'un fin film de spray Teflon. (Sauf dans les sites où le Teflon est interdit. ex. Centrale Nucléaire).
> Ne jamais huiler une ventouse, car huile + poussière = abrasif.
