DETECTEUR DE BRIS DE VITRE

DBV = GBS200

Ce détecteur de bris de vitre très efficace, vous protège contre les vols. Un détecteur couvre une pièce entière sans se soucier du nombre de fenêtres. Une double technologie de détection (pression d'air et analyseur de bruit) assure une très bonne sensibilité.

CARACTERISTIQUES 

ALIMENTATION

10-16Vcc
CONSOMMATION




15mA

CONTACT DE DETECTION


NF max 0.5A/60Vcc
CONTACT D’AUTOPROTECTION

NF max 0.5A/60Vcc
PORTEE 

9 mètres 

TEMPERATURES

-10° à 55°C

COMMENT PLACER VOTRE DBV 

Le DBV peut être placé sur un mur ou sur un plafond. Il doit être placé dans un endroit bien dégagé. S'il y a un rideau très lourd, le détecteur bris de vitre doit être placé sur l'encadrement de la fenêtre derrière le rideau. Ouvrez le DBV en appuyant à l'aide d'un tournevis fin dans la fente située sur le haut du DBV et retirez le circuit imprimé. Fixez le boîtier à l'endroit désiré. 

BRANCHEMENT 

Connectez les bornes GND et 12V à l'alimentation. Les deux bornes NC représentent la sortie d'alarme (à raccorder sur une zone de la centrale d'alarme par exemple). Les deux bornes TMP doivent être raccordées à la boucle d'autoprotection de la centrale.

TEST ET FONCTIONNEMENT 


Après avoir branché l'alimentation, attendre 60s afin d'initialiser le détecteur. Pour tester la sensibilité aux basses fréquences, tapez délicatement sur la vitre avec un objet protégé (provocant un son grave). Si la led jaune s'allume, la sensibilité est bien réglée. Si la sensibilité est trop faible, réglez la résistance variable PR1 (dans le sens des aiguilles d'une montre pour augmenter la sensibilité). Si la sensibilité est trop élevée, tournez PR1 dans le sens inverse des aiguilles d'une montre pour diminuer la sensibilité. 

Pour tester la haute fréquence, vous pouvez effectuer un test manuel très facile. Ouvrez le cavalier AUDIO. Dans ce mode la led verte clignote quand vous générez un bruit haute fréquence de bris de vitre. Vous pouvez générer ce bruit facilement en raclant contre la vitre un morceau de plastique mouillé. Si la led verte s'allume suite à ce bruit, fermez le cavalier AUDIO, le détecteur bris de vitre est prêt à fonctionner.

FONCTION MEMOIRE ALARME  

Fermez le cavalier MEM. La led rouge restera allumée après le déclenchement du détecteur.

Vous pouvez effectuer la remise à zéro de l'alarme en retirant le cavalier MEM ou en coupant l'alimentation. Si vous enlevez le cavalier MEM, la led rouge restera allumée pendant que le détecteur est activé et se remettra à zéro automatiquement. Cette fonction est particulièrement utile pour déterminer quel appareil a déclenché en cas d'alarme.

Dimensions 73x100x26mm, poids 120gr, alimentation 12Vcc, consommation 15mA.

