DETECTEUR AUTONOME DE FUITE DE GAZ 

Buzzer intégré / 220V AC DG220N =  Modèle KB-201

Le DG220N, détecteur autonome, est prévu pour détecter la concentration de gaz et vapeurs toxiques ou combustibles. Un signal visuel et audible est émis le seuil requis atteint.

Détection : gaz de pétrole liquéfié (GPL), gaz naturel (méthane), propane, Hydrogène, gaz de ville, fumée, etc.

Caractéristiques

· Haute sensibilité pour faibles concentrations

· Réponse rapide

· Large gamme de concentrations

· Bonne reproductibilité

· Stable et longue vie

· Accroché au mur

Condition d’opération

Tension de fonctionnement : 220AC +/-10%

Consommation <3W

Température de fonctionnement : -10 à – 45°C  Humidité relative < 98%RH

SPECIFICATION

	Gaz cible
	Temps de réponse
	Temps de mise en veille 

	Gaz Combustible
	20s
	3 minutes


Fonctionnement

1. Sur fuite de gaz

2. Attention. L’alarme fuite de gaz sera indiqué par une LED rouge et un bip continu. Les deux cesse une fois le lieu sûr.

Installation

1.Installez le détecteur à 60cm au dessus du sol.

· QUAND L'ALARME SE DECLENCHE

Ouvrir toutes les fenêtres et toutes les aérations. Faire attention aux endroits où  une grande concentration de gaz peut être stockée, tel que le four... Environ trois minutes après ces opérations, l'alarme devrait s'arrêter.

Si le détecteur se remet à sonner, c'est qu'une trop importante concentration de gaz est encore détectée. Pour vous en assurer, placez l'appareil dans une autre pièce. S'il s'arrête, c'est qu'il y a trop de gaz dans la première  pièce. Aérez la au maximum. Par contre s'il sonne encore, c'est que le gaz continue de se propager.

 QUITTER L'ENDROIT ET PREVENEZ LES POMPIERS. 

NOTE: 

Le capteur du détecteur est sensible au gaz naturel, au gaz butane, propane qui sont des gaz toxiques. Les trop fortes odeurs de cuisine, de brûlé, de cigarette peuvent aussi déclencher le détecteur. Si le cas se produit, il faut ventiler la pièce.

NE JAMAIS DEBRANCHER L'ALARME quand elle est activée. Cela pourrait nuire à votre propre sécurité. Il est important de toujours chercher la cause du déclenchement et d'aérer immédiatement l'endroit ou se trouve le détecteur.

NOTA : Pour la première utilisation du détecteur de fuite de gaz, il est nécessaire d’alimenter en 220Vca durant 10 minutes le détecteur de fuite de gaz. Passé ce délai le détecteur est prêt à fonctionner.

