RECEPTEUR RADIO 1 CANAL

RX16
Récepteur radio à 6561 codes avec relais NO, NF (contact ouvert et fermé). Alimentation 12V continu ou 24V alternatif, consommation 56mA maxi, prévu pour fonctionner avec 1 ou plusieurs émetteurs réf. MINI16, MINI26, TX16 et TX26. Un support de récepteur réf. OCTET doit être rajouté ainsi qu'une antenne AE3006 et un cordon C1 afin d'améliorer la réception. 

Données techniques

· Système de conversion avec oscillateur contrôlé à quartz

· Sensibilité 
typique = -108dBm

min. = -103dBm

· Sélectivité : -60dB à 9KHz

· Dynamique : 110dB (min.)

· Impédance d’entrée antenne : 52 Ohms (valeur nominale)

· Fréquence de fonctionnement : 26 + 33MHz

· Nombre de codes sélectionnables : 6561

· Sélection des codes au moyen de 8 « dip-switch » à 3 positions

· Capacité et type de contacts relais : un contact commutation 100Cca 1A

· Alimentation : 12-24Vdc / 20-24Vca (valeurs limites
dc = min. 11,8 max. 26V

ca = min. 17,8 max. 26V)

Dimensions : 50x90x50mm  Poids : 100gr  Alimentation : 12Vcc/24Vca  Consommation : 56mA Nombre de canaux : 1 Fréquence : 30,545MHz

Notes générales pour l’installateur

La portée du système dépend de l’antenne du récepteur et de sa position. Pour obtenir un meilleur rendement de l’installation, nous vous conseillons d’utiliser nos antennes spécifiques raccordées sur la fréquence de travail.

La connexion entre le récepteur et l’antenne doit être réalisée au moyen d’un câble coaxial de 50 Ohms (longueur max. du câble : 20-30m).

L’antenne doit être installée le plus haut possible ; évitez les effets de blindage causés par des obstacles, en particulier métalliques. Si l’installation a été réalisée correctement, la portée moyenne dépasse 100m.

Pendant la sélection des codes, vérifiez que les positions des 8 micro-interrupteurs sur le récepteur et l’émetteur soient identiques. Chaque levier des micro-interrupteurs a 3 positions possibles : évitez toute position intermédiaire. Après le codage, il faut insérer de nouveau, dans le récepteur, le petit masque transparent de protection.

S’en tenir soigneusement aux tensions d’alimentation admissibles (Cf. « Valeurs limites »).

Le récepteur doit être placé dans un endroit protégé des intempéries.

